

美国自由之家嘉奖李洪志先生 及法轮大法协会

3月14日下午，美国历史最悠久的人权团体——“自由之家（Freedom House）”在美国参议院外交关系委员会听证大厅举行了隆重的颁奖仪式，嘉奖在中国大陆受迫害而为争取信仰自由进行和平抗争的李洪志先生、法轮大法协会，以及宗教团体。这是首次由非政府组织、美国参众两院及美国国务院共同参与支持的对李洪志师父及法轮大法协会的颁奖，也是在日内瓦联合国人权会议之前美国各界人士对中国镇压法轮功及宗教信仰的严正谴责。

国画大师齐白石孙女 因炼法轮功被送进精神病院

齐秉淑女士（女，六十多岁）是著名画家齐白石的亲孙女，她本人也是著名画家。齐女士修炼之前全身是病，还经常大出血，脸白得像纸一样，躺在床上动都动不了。修炼之后病奇迹般的都好了。

99年7.20以后仅仅因为她坚持自己的信仰，坚信真善忍，齐女士的哥哥伙同派出所及北京市朝阳区大北窑镇大柳树精神病医院的人于99年强行将她关进精神病医院，至今已经一年多了。精神病院的大夫说她得了“气功分裂症”，强行给她打针、吃药。齐女士未被关押以前，由于修炼了大法，人显得非常年轻，看上去像四十多岁的人；被非法关押至今，已被摧残得两鬓白发苍苍，手不停地颤抖，从目前情况看已经不能再作画了。

齐女士的遭遇让人们不禁感叹：中国的社会到底怎么了？！在此，我们强烈呼吁善良的人们共同制止这种极不人道的迫害，强烈谴责江泽民、警察、大柳树精神病院、齐女士之兄、之子的罪恶行为。

山东蒙阴：可以杀人放火， 就是不准炼法轮功

山东省蒙阴县搞的法轮功转化学习班，邪恶得出了名。成了省里有名、市里挂号的典型。一名工作人员竟对一个大法学员说：“你回家可以杀人放火，强奸妇女，现在都不管你，就是不准你修炼法轮功！”

山东省蒙阴县打骂学员最凶残的恶人：
张志坚，县公安局二警区警员；石强山，县公安局四警区警员；李秀福，垛庄镇党委副书记；房思敏，垛庄镇武装部部长；潘玉山，坦埠镇组织委员；刘醒世，桃曲镇党委副书记。
据不完全统计，截止至3月19日，被迫害至死的法轮功学员已高达174名。

天地蒼生

第十九期 2001年3月20日

我是李向东（重庆市华蜀视频设备有限公司职工）的妈妈。我儿子1996年开始修炼法轮功，99年七月以来先后三次被抓。99年他按照宪法规定的公民权利去北京上访，抓回重庆后，被判劳教一年（99/11/8-2000/11/8）。期满至今未回。

这一年多来在北培西山坪劳教所里，大法弟子均受到非人的待遇，他们吃不饱，有时两顿、有时一顿、甚至一顿也不给。还不时遭到百般摧残，公安经常用棍子、电棒打或叫犯人打他们，如果犯人不打就加刑。数九寒冬把他们用手铐吊在大门上过夜。在严管队里，三伏天还把们吊在门上，不给饭吃和水喝。更不准家人接见。去年7月17日我经多方求助才被允许与我儿子见面。下午一点四十分时见我儿向东被吊在门上，他全身已体无完肤，被折磨得面目全非。原来130多斤的汉子现在只有八十多斤了。大半天了未让他进一口水、一粒米。我们向管教队长提出抗议才叫犯人弄来二两饭，用水泡上给他吃。

今年2月12日我向政府有关部门提出见李向东一面，由派出所送我去到西山坪劳教所。他们说向东没在教导大队，一月三十一号已送医院抢救。见面时我母子痛哭一场，我见儿子已被摧残得全身发肿、下肢萎缩，已失去知觉。由于长期睡在潮湿的地上，又不给洗澡，现全身长满大疮、脓血模糊，下身都要烂掉了。据干警讲被折磨成这样的大法弟子有十几个。

天啊！在我最热爱的国家、天天讲现在是中国人权最好时期的社会主义中国，江政府里面却出现了这么惨无人道的对待法轮功修炼者的行径啊！这真是天理难容呀！邪恶之徒终将要遭到应有的报应。善良的人们呀！请救救我的孩子吧！

江泽民！是你下令迫害这些打不还手、骂不还口的善良的法轮功学员的，你还我的儿子！做好人有什么罪呀！

（李向东的母亲 2001年3月）

江泽民，
还我儿子！

严正声明

“仍然视法轮大法为自己的信仰”

我叫洪长，因修炼法轮大法被投入浙江龙游县十里坪劳教所（邮编324402）。后成了所谓的转化典型，现在我严正声明如下：

1. 本人仍然视法轮大法为自己的信仰。
2. 本人收回以前的一切反对法轮大法的言论，这些材料今后不再代表本人心迹。
3. 严正抗议十里坪劳教所迫害大法弟子的暴行。

本人在转化前夕，曾被绑在椅子上四天五夜之久，手，脚，身子都不能动，每天只喂一小块饭，片刻不得入眠，为了防止我闭眼，他们往我脸上泼水，给我灌辣椒水，吃生大蒜刺激我，还往我眼皮上抹清凉油，两次小便在裤子里，他们又在房间里架上喇叭，昼夜不停地在耳边播放攻击大法的材料，后来他们还点燃打火机烧烫我的脚。上述行为是劳教所薛永兴副所长在上级授意下当场组织实施

的，该所对待法轮功学员异常残暴，对于不转化的就采用各种手法折磨，包括手铐，电警棍，关禁闭等。

今年春节前后，中央电视台，浙江电视台，钱江电视台都报导了十里坪劳教所的转化情况，报导中说对法轮功学员是“春风化雨般”的“教育感化”，实际上是将学员封锁在里面采用各种暴力手段转化的，并且早在2000年12月中旬里面大部份学员都已清醒过来，并已重新声明了自己的立场，电视台的报导纯属歪曲。

被两次扼杀的孩子

刘晓波

在大陆中国，多少人的生命被独裁者两次扼杀——一次是暴力对肉体的扼杀，一次是谎言对精神的扼杀，连孩子也不放过。

十二岁的年龄被烧焦后，破天荒地变成大陆媒体的焦点，她黑糊糊的身体在黄金时段的节目中反复播放。独裁者精心操控，动员起全国性的口诛笔伐；这段被烧焦的年龄，逼迫所有的中小小学生排起队、举起拳头进行拒绝邪教的表态，尽管他们对自焚事件并不完全知情，他们的年龄还不足以理解旋转的法轮，但是“邪教”这个字眼儿随着烧焦的年龄，进入他们幼小而稚嫩的心灵，留下噩梦般的记忆。

几十个不满十岁的弱小生命，在罪恶的金钱所引爆的爆炸中永远地消失了。这一突发惨案正值北京年度盛会期间，关于爆炸的原因，大陆官方媒体的报道，先是与海外驻大陆各媒体的报道基本一致：校领导为了创收，把教室变成烟花爆竹作坊，强迫小学生无偿从事危险的劳动；继而朱镕基总理否定了此一说法，把悲剧的原因推到一个精神病患者身上；再接下来事故现场被封锁，禁止记者特别是外国记者进行采访；现在的大陆媒体——电视、互联网、报纸——的口径完全统一于精神病患者的引爆。于是，孩子的死因成了禁地，事故的真相成了扑朔迷离的悬案。尽管官方宣称继续对事故真相进行调查，但是，谁会相信被独裁权力所垄断的真相！尽管官方对死难者进行了金钱上的补偿，但只要真相仍然被隐瞒，孩子们的死就没有得到公正的对待。

同样是孩子受难，一个受难被传媒大肆渲染，以至于成为孩子们的噩梦；另一个受难却被严密封锁，以至于孩子们之死变成了无解之谜。中共媒体的不同处理方式，皆服务于同一个目的：维护一党独裁的制度。为达目的而不择手段的专制传统，又一次使孩子们幼小的生命变成了统治者的工具。

被烧焦的孩子身体，变成了统治者蛊惑人心的口号和全民族出卖良心的借口；被炸的血肉模糊的孩子尸体，在制度性谎言的黑牢中，见不到一丝真实的阳光，只能默默地发霉腐烂。冷酷，剥夺了起码的怜悯和应有的敬畏；谎言，掩盖着真相，亵渎着生

自焚者相继去世 江泽民禁止烧伤者被家人探视

中央电视台3月18日报导，在天安门广场自焚的12岁女孩刘思影星期六晚上由于突发的心脏问题而死于积水潭医院。据消息人士报道，另一自焚者陈果也已秘密死亡。

据法新社2月9日报导，自焚事件发生后，中共当局禁止外国记者前往采访伤者，只准许新华社、中央电视台等政府喉舌到医院向伤者问话，而且烧伤者病情被视为绝对机密，甚至连家属也不准探望。刘思影的祖母在河南省家中接受法新社电话采访时表示，刘思影的亲属没有一人获准到北京去探望她。

江泽民妄想一手遮天，掩盖真相，并人性全无地利用受难者服务于其丑恶的政治目的——陷害法轮功，令人愤慨。

命；几千年瞒与骗的屠夫文化和流氓行径，究竟还要把生命当儿戏耍弄多久！我们中国人作为人，究竟还要忍受乃至纵容这种不把人当人的制度多久！